



Вот и наступило лето! Его приходу радуется каждый, но в особенности – детвора. Позади еще один учебный год, десятки и сотни прочитанных параграфов и решенных задач. Пора и отхонуть, набраться новых впечатлений и сил. И нет для этого лучшей поры, чем лето...

Праздник детства в райцентре Шентала по традиции отметили шумно, ярко и весело – каждому нашлось увлечение и зрелище по интересам.

Какая радость, что в это утро на дворе воцарилась самая типичная летняя и даже немного жаркая погода – ничто не может воспрепятствовать празднованию самого дивного и волшебного Дня защиты детей.

Всех присутствующих поздравил с праздником детства первый заместитель Главы района А.С. Гурьянов, пожелав ребятишкам и их родителям теплого и продуктивного лета:



[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)